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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 17068

Texte de la question

M Jean-Pierre Kucheida appelle l'attention de M le ministre de l'industrie et de l'amenagement du territoire sur
l'habitat minier. En effet, et malgre les ameliorations recentes intervenues en ce domaine, il est necessaire de
developper des programmes de renovation et d'entretien de cet habitat qui constitue, lorsqu'il est en bon etat, un
des meilleurs exemples de logement social. En consequence, il lui demande que des dispositions soient
prevues a cet effet au prochain budget.

Texte de la réponse

Reponse. - L'habitat minier constitue, comme le souligne l'honorable parlementaire, un des meilleurs exemples
de logement social. Des programmes importants de renovation et d'entretien ont ete engages ces dernieres
annees. Il en est ainsi en particulier dans le Nord - Pas-de-Calais, ou la societe d'habitat minier Soginorpa a
inscrit a son programme 1988 la renovation de 1 904 logements, dont 1 736 ont beneficie d'une subvention de
l'ANAH et 166 de credits Palulos. Ce programme correspond a un investissement de 210 MF. En 1989, le
programme de renovation a ete porte a 1 981 logements, beneficiant tous de subventions de l'ANAH, soit une
subvention de 75 MF equivalente a celle de l'annee precedente. Cet effort est utilement complete par les credits
du Girzom que l'Etat consacre chaque annee a la renovation des voiries et des infrastructures des cites
minieres. Les credits Girzom ont atteint 100 MF pour le Nord - Pas-de-Calais en 1989. L'effort de renovation des
voiries et des infrastructures des cites minieres sera lui aussi poursuivi a un niveau eleve sur toute la periode
1989-1993. Le Gouvernement a par ailleurs engage une reflexion de fond sur l'avenir de l'habitat minier du Nord
- Pas-de-Calais, au travers notamment de la mission confiee a M Philippe Essig. Le ministre delegue, charge de
l'amenagement du territoire, poursuit actuellement, a la demande du Premier ministre, une concertation avec les
elus et les collectivites locales concernees.
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